



# MØTEPROTOKOLL

**Utval:** Driftsstyret  
**Møtestad:** Voldfjorden, Volda rådhus  
**Dato:** 08.02.2017  
**Tid:** 13.00

Faste medlemmer som møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Rebecca Riise Bjerknæs	Leiar	SP
Hild Våge	Nestleiar	AP
Uthman Suheil Rajeh Abu Harbid	Medlem	AP
Alf Jakobsen, permisjon kl. 15.10	Medlem	SV
Henning Holsvik	Medlem	KRF
Inger Tove B. Simonnes	Medlem	KRF
Roald Arnold Espset	Medlem	FRP
Per Svein Krøvel	Medlem	H

Faste medlemmer som ikkje møtte:

Namn	Funksjon	Representerer
Inghild Liv Remøy	Medlem	MDG

Varamedlemmer som møtte:

Namn	Møtte for	Representerer
Anne Lise Fredly	Inghild Liv Remøy	AP

Frå administrasjonen møtte:

Namn	Stilling
Per Ivar Kongsvik	Oppvekstsjef ,
Bodil Brautaset	Fagkonsulent barnehage, OS 6/17
Geir Sæther	Miljøterapeut i rus- og psykisk helseteneste, OS 7/17
Bente Kristin Krøvel	Møtesekretær



## SAKLISTE

<b>Saksnr.</b>	<b>Sak</b>
PS 5/17	<b>Godkjenning av innkalling og sakliste</b>
PS 6/17	<b>Godkjenning av møteprotokoll frå forrige møte</b>
OS 4/17	<b>Orienteringssaker</b>
OS 5/17	<b>Elevtalstutvikling og fordeling av 1. klassingar</b>
OS 6/17	<b>Skisse til utgreiing av barnehagedrifta i Volda kommune</b>
OS 7/17	<b>Rapport etter brukarplankartleggingar 2016 v/tenesta for rus og psykisk helse</b>
OS 8/17	<b>Kulturmidlar - Volda kommune</b>

### **PS 5/17 Godkjenning av innkalling og sakliste**

**Samrøystes vedtak i Driftsstyret - 08.02.2017**

*Innkalling og sakliste vart godkjend.*

### **PS 6/17 Godkjenning av møteprotokoll frå forrige møte**

**Samrøystes vedtak i Driftsstyret - 08.02.2017**

*Møteprotokoll frå førre møte 18.01.2017 vart vedteken.*

### **OS 4/17 Orienteringssaker**

### **OS 5/17 Elevtalstutvikling og fordeling av 1. klassingar**

#### **Handsaming:**

Oppvekstsjef Per Ivar Kongsvik orienterte om elevtalsutviklinga i stor-Øyra krins som omfattar Øyra skule, Bratteberg skule og Vikebygda skule.

Er ofte ei krevande oppgåve å fordele elevane etter krinsgrensene mellom skulane.



## **OS 6/17 Skisse til utgreiing av barnehagedrifta i Volda kommune**

### **Handsaming:**

Fagkonsulent for barnehage, Bodil Brautaset, orienterte om skissa til utgreiing av barnehagedrifta i Volda kommune.

Kommunestyret har bede om ei utgreiing av drift av kommunale barnehagar i kommunen. Det er denne som no er under arbeid. Målsettinga er at utgreiinga skal vere klar til KST i juni.

## **OS 7/17 Rapport etter brukarplankartleggingar 2016 v/tenesta for rus og psykisk helse**

### **Handsaming:**

Miljøterapeut i tenesta for rus- og psykisk helse, Geir Sæther, orienterte om brukarplankartlegging i 2016.

Brukarplansamarbeid mellom KORUS og kommunane.

Over ei kort periode vart det gjort ei kartlegging av menneske med rus og psykisk helse.

Driftsstyret fekk ei god orientering om rapporten som var lagt fram etter denne brukarplankartlegginga.

Alf Jakobsen fekk permisjon, det var åtte røysteføre i framhald av møtet.

## **OS 8/17 Kulturmidlar - Volda kommune**

### **Handsaming:**

Kommunestyret har bede driftsstyret foreslå prinsipp for tildeling av kulturmidlar i Volda kommune.

**Samrøystes i Driftsstyret - 08.02.2017**

*Orientering om kulturmidlar vart teken til vitende.*



# **VOLDA KOMMUNE**

Møtet slutt kl.15.15

Rett utskrift,  
VOLDA KOMMUNE, Servicekontoret  
09.februar 2017

Bente Kristin Krøvel  
førstesekretær